
2020 年度明海大学卒業時アンケート調査結果 
1 調査目的   本学の教育の質を測る⼀⽅策として、卒業⽣の成⻑実感や満⾜度を調査した。 

2 調査対象   2021 年 3 月に卒業する学⽣ 

3 調査⽅法   学位記授与式にアンケート用紙を配布し当日中に回収した。 

4 回答者及び回収率 

学部 学科 対象者 回収枚数 回収率 

  日本語学科 68 56 82.4% 

外国語学部 英米語学科 100 96 96.0% 

  中国語学科 20 17 85.0% 

経済学部 経済学科 170 154 90.6% 

不動産学部 不動産学科 85 83 97.6% 

ホスピタリティ・ツーリズム学部 ホスピタリティ・ツーリズム学部 132 115 87.1% 

合計   575 521 90.6% 

  ※2021 年 3 月からアンケートを開始したため、9 月卒業⽣の数値及び前年度との⽐較はありません。 
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【質問1】 在学中に熱心に取組んだことを次から選んでください。（複数回答可）
1. 幅広い教養 2. 専門教育 3. 学外試験・資格取得

4. 国際・地域交流 5．インターンシップ 6．就職活動

7．ボランティア活動 8．部活・サークル・学友会活動 9．友⼈との交流

10. 趣味・娯楽 11. アルバイト
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【質問2】 大学の教育内容について良かったと思うものを次から選んでください。（複数回答可）

1．基礎教育（学修の基礎Ⅰ〜Ⅲ） 2．教養教育（⼈間⼒形成教育） 3．キャリア教育

4．語学教育 5．専門教育 6．ゼミ・卒業研究・卒業論⽂

7．海外留学・研修
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【質問3】 授業を受けて、専門教育に係る知識や能⼒を⾝につけることができ、成⻑することがで

きたと思いますか。

1．はい 2．まあそうである 3．どちらとも言えない 4．あまりそうとは言えない 5．いいえ
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【質問4】 大学の建学の精神（理念）は社会性、創造性、合理性ですが、そのうち4年間で⾝につけ

ることができたものはどれですか。（複数回答可）
1．社会性 （社会がどのように変化しても的確に課題を⾒つけ判断し解決できる）

2．創造性 （自らの向上のために新たな展開を図ることができる）

3．合理性 （的確な判断基準を持ち、自分自⾝を確⽴することができる）
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【質問5】 大学に⼊学して良かったと思いますか。

1．はい 2．まあそうである 3．どちらとも言えない 4．あまりそうとは言えない 5．いいえ
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【質問6】 卒業した学部・学科に⼊学して良かったと思いますか。

1．はい 2．まあそうである 3．どちらとも言えない 4．あまりそうとは言えない 5．いいえ


